- ' dSKONA

TEPPUTOPUA 300POBOTIO CHA

UHcTpykuma no cbopke KkpoBaTtun
Amber/Am6ep
152x108x210/172x108x210/192x108x210

TP TC 025/2012 TOCT 19917-2014
EH[ Jexnapauus o cootsetctBms EASC N RU A-RU.[JM46.B.00059/18 ot 21.12.2018 1., sercTBUTENbHA A0
14.08.2021 r. BkntountensHo, npuHata OO0 «Consurc», 3apernctpupoaHo OO0 «MebenbrecT-VIBaHOBO+»

TenedoH ropsuert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



MNMepen coopkom

1.

MNpoBepbTe BUA U LENOCTHOCTb AeTasel B yrnakoBke. [peTeH3um no nx noBpexxaeHnto NpuHUMaroTcs
TONLKO Yy m3aennii bE3 cnegos cbopku.

CoxpaHuTe ynakoBky Ao okoHuaHua cbopku! Mpu BbigBAeHUN B NpoLecce cbopku HBpaka N Hekom-
MAEKTHOCTN M3AeNna HeObXOAMMO COXpaHATb YNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ja K Bam npesctaButens
TOProBOW KOMMaHWN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GypPHUTYPbI MO NEPEYHIO KOMMNAEKTOBOYHOMN BELOMOCTH, pa3be -
puTe GypHUTYPY Ha rpynnbl. MNpeanpusTne-n3rotoBUTeNb OCTaBASET 3a COBON NPaBO BHOCUTb KOH-

CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3ZE/NE, 3aMEHATb QYPHUTYPY U METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXyALLato-
LMe BHELUHWI BUA U He BAMALOLLME Ha GYHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNuA.

Cobntogaiite nopaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmm! MNpu He cobarogeHnn MHCTPYKLUMIA No
cbopke v 3kcrayaTauum ¢ KOMNaHUN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble obsa3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke m akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBalnTe yCTOMUNBO, 3berante nx NaseHum n
yaapos! COopky nsaenvs NnpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

Ana cbopku eam noHadobamca:

/ KpectoBasi oTBepTKa

PoxxkoBbIn ko4 Ne13

)
\@

)

K MonoTok

M Krtou wecTurpaHHblii Ha 5MM

M Kntoy wecturpanHbin Ha 4Mm

% OTBepTKa Wnuuesas




KomMmnnektoBouyHas Be4OMOCTb KpoBaTu «AMbep»
152x108x210/172x108x210/192x108x210

Konunuectso
Homep HanmeHoBaHue MapKnpoBKa neTaneu B
HaumeHoBaHWe aeTanu, pasmep B MM N306paxkeHune
YMaKOBKM YMaKoOBKM aetanu yNaKoBKe,
wr.
FR2 M3ronosbe Kposatn 1470*1053*16 / 1
1670*1053*16 / 1870*1053*16
FR1 M3HOXbe KpoBaTh 1474%284*25/1674*28*25 1
* *
VnaKoBKa /1874*%284%25
KposaTb Am6ep RO1 Kpbiwa kposatb Ambep 1
FR2 1470*88*25/1670*88*25/1870*88*25
1/3 147*105*8/ SL2 BokosuHa nesas Ambep 1080*90*25 1
167*105*8/ SR2 BokoBMHa npaBas Ambep 1080*90*25 1
187*105*8
YnakosKa ¢pypHUTYpbl KpoBaTb AMbep 10*¥10*10
MHCTpYKUMA NO aKcnayaTaunmn 1
Cxema cHOpKM KpoBaTK 1
SL1 Llapra kKposaTtn 2020*280*25 1
SR1 Llapra kKposaTtn 2020*280*25 1
YnakoBka
23 KposaTb AM6ep FFBOO2 YronoK CTaxKKu KpoBaTHOM CK-1 UUHK, 2
SL/SR
220*28*5
Onopa-Hora perynmpyemasa 50x100
FRS019 maT.xpom/109312 2
YnakoBka
KpoBatb AMbep
BO [Ho kposaTn 1007*707*6/ 100*807*6/
3/3 71*101*3/ BO1 1007*907*6 4
81*101*3/
91*101*3
v % Iy
FMP008 BuWHT notait 6*16 8
FMP027 DIN 7985 BuHT 8x40 ¢ n/Kpyra.ron. umHK 8 : %2‘!‘,‘,1';‘/';‘},‘,‘);»...,,_
@ N
VnaKoska FMP026 DIN 7985 BuHT 8x12 ¢ n/Kpyrn.ron. UmHK 2 541!,’,’5;}21212@;
GYpPHUTYPbI
KpoBatb AmMbep
10*10*10 (-
FOP006 LLkaHT 8*40 8
FOP005 LLIkaHT 8*30 14 %
FCEO16 LLITOK 3KCUEeHTPMKa eBPOBUHT 34mm 11




KomMmnnektoBouyHas Be4OMOCTb KpoBaTu «AMbep»
152x108x210/172x108x210/192x108x210

Konnuectso
Homep HanmeHoBaHue MapKupoBka netanen B
HavmeHoBaHuWe aetanu, pasmep B Mm MN306pakeHne
YNaKOBKM YNaKOBKM netanu ynakKoBKe,
LUT.
FCEO19 DKCLEHTPUK ANA NAnT 16mm 11
FMPO004 BMHT M6*50 wecTurpaHHuK 4
FMP031 Faika M8 ERICSON 10
YnakoBka CTAXKKa-604OHOK nog, Wwamy, ana namT
FCEO30 4
GypHUTYPbI TOALLMHOMN OT 25 MM =
KpoBaTb Ambep
10*10*10
FFDO17 3arnywka camoknetowaaca 417 23 Q,,,::: /)
FFBO15 XNnACcTUKKM ana KposaTu c MM cTtpona cepas 1
FMP032 Wain6a M8 36 d '?3)
Kl:;:f//




KomMmnnektoBouyHas Be4OMOCTb KpoBaTu «AMbep»
152x108x210/172x108x210/192x108x210

Konnuectso
Homep HaumeHoBaHue Mapkuposka o
HanmeHoBaHWe getanu, pasmep B MM petanen B N306parkeHune
YMaKOBKM YMaKOBKM netanu
YyNaKoBKe, LUT.
PO1 KposaTHoe ocHoBaHue 1
P11 NoabemMHbIN MexaHM3M NeBbi 1
P12 MNogbeMHbI MexaHU3M NpaBbIi 1
P02 CTAXKa NpogonbHan 2
PO3 Tpasepca 1
PO4 CTAXKa yrnosas 4 . = ‘X
YnakoBKa
opToneanyecko

ro OCHOBaHMA C
PO5 MNMonka kposaTHaA 4 §-

noabEMHbIM

MEXaHU3MOM
200*140*8 /
200*160*8/ o
200*180*8 P®17 [a30BbI amopTU3aTop 2 /
Komnnekrauus P14 Marpacoepsarens , m
naketa 3aBuUCUT
oT
mMoamdpukaumm
nogbLemHoro P®01 Bont M8*45 4
MexaHn3ma.
Cm.nacnopt
OCHOBaHMUSI. P®O4 BUHT M6*20 8 @
P®O6 Faiika M8 4 @
P®O8 Waii6a M8 4 =)
P®09 Oemndep pe3vHoBbIN 12 &\
* H'Q\'\'\Q\
P®02 BuHT M8*50 36 \“‘\\‘{\g\\ﬁx\‘l\‘“‘
P®O3 BUHT M8*20 4 a\{)




FOPO006




~
/4)

- FRS019
- /
/5)

FOP006

SR 1

FMP032




FMP032

PO5

FRS019

FMPO0O08
FFB002




FMPO008

FFB002

FMP032
P®02

FMPO008




‘ FMP032
P®02

/1 4) FMP004

SR 1

\ SL 1

\
FMP032" |
\
I : FMP031—
‘::/:f/:’:/:ii‘—/’ :
\ ’/::;:ff‘:f‘::‘/*/’ FMP027

%

10



P®03

______________ N
I‘ iX 3aTsaHyTb

| @ |
\

-

o

[
, x10

FOPO05

FOP005

FCEO16

11



SL2

FCE 016

20)

RO 1

FR 2

SL2

FR 2

12




> FCE 019 J\/

- /
~
/
N
- /

13



~

— P®01

14

O
a

He 3aTdrmBaTtb - -




15



16



17



18



MHcTpykums no cbopke kposaTtu «AMbep» 147x110x206/165x110x206/188x110x206 ¢ nogbEMHbBIM MEXaHU3MOM
Bepcus 1.7 ot 20.01.2021

19




